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6 pontos feladatok

Igaz vagy hamis a kdvetkezd allitas? Valaszolj | vagy H bet(ivel!

A 20252025 szamban a tizezres helyi értéken 2-es szamjegy dll.
5 Igaz vagy hamis a kovetkezd allitas? Valaszolj | vagy H betdvel!
" |A 7-7-7 egyenld 343-mal.
Igaz vagy hamis a kdvetkezd allitas? Valaszolj | vagy H bet(ivel!
3. , ,
Egy kockanak 8 éle van.
a Igaz vagy hamis a kdvetkezd allitas? Valaszolj | vagy H bet(ivel!

A kettes szamrendszerben 2 kiilénb6z6 szamjegy van.

5. | Mennyivel egyenl6 az Ml rémai szam?

6. | Egy négyzet kerlilete 120 cm. Hany centiméter egy oldalanak hossza?

7. | Melyik az a szam, amelynek a kétszeresébdl 4-et levonva 8-at kapunk?

Melyik szamot jel6li az A bet(i a szamegyenesen?

160 A

8. l

v

120

Zsanett kedvenc sorozata, a Zsirdfok kozétt legujabb epizddja a Haléfilmek
9. | csatorndn 18 éra 45 perckor kezd6dott és 19 éra 27 perckor ért véget.
Hany percig tartott az epizdd?




10. | Mennyivel egyenl6 ©, ha 7 - © =-3?

Hany alakzat sokszog az abran lathato hat alakzat kozal?
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12. | Mennyi a kisebbitendd, ha a kilonbség 2025 és a kivonandd 20247

Zsiraf Zsuzsi 6 évvel ezel6tt kétszer annyi éves volt, mint Zsiraf Zsombor.

13. . , L
Most Zsuzsi 14 éves. Hany éves most Zsombor?

14. | Mennyivel egyenld egy egész egy tizednek a szazszorosa?

Franciska 1 cm oldalu négyzetekbdl kirakta a képen lathato zsirafot (tizen-
négyszoget). Hany centiméter a zsiraf (tizennégyszog) kerilete?

15.

8 pontos feladatok

Hany igaz a kovetkez6 mértékvaltasok kozul?
3m=3000cm
400dm=4m
2 6ra 12 perc = 212 perc
250 cl = 2 és fél liter
2 cm? =20 mm?

16.




17.

Zsiraf Zslli pirosra szinezte az dbran lathaté nagy téglalap e részét. Hany

kis téglalapot szinezett pirosra Zsili?

18.

, " 168 , 3} , .
Aladar egyszer(sitette a ﬁtortet ugy, hogy a kapott tort tovabb mar nem
egyszerUsithetd. Mennyi a kapott tort nevezéje?

19.

Simon megrajzolta a 20 cm hosszu AB szakaszt, majd erre rajzolt négy
négyzetet (lasd abra). Bence kiszamolta, hogy mennyi a négy négyzet ke-
riletének 6sszege. Hany centimétert kapott Bence?

A H B

20.

Zsiraf Zselyke novekvé sorrendbe rendezte az A=3+4-10, D=21+48,
|=8-9ésN=213:3 miveletek eredményeit és a betliket a kapott sorrend-
ben Gsszeolvasta. Melyik szot kapta?

Hanyféleképpen lehet kiolvasni az abrabdl a ZSIRAF szét, ha csak lefelé és
jobbra léphetink?

21. Z |S I R
S I R | A
| | R|A|F
22. | Mennyi az osztandd, ha az oszt6 24, a hanyados 17 és a maradék 117?

23.

Egy szavannai bolha a szdmegyenes 0 pontjardl indul. EI6szor 3 egységnyit
ugrik pozitiviranyba, majd 5 egységnyit negativ irdnyba, majd 4 egységnyit
ugrik ismét pozitiv irdanyba. Ezutan ezt a harom |épést ismételgeti ugyan-
ebben a sorrendben. Hanyadik lépésével érkezik a szamegyenes 17-et
jelz6 pontjara?




24.

Zsiraf Norbi fehér papirbdl kivagott 40 darab 1 cm oldalu négyzetet. Ezek-
bél kirakta a lehet6 legkisebb keriletd téglalapot ugy, hogy mind a 40
négyzetet felhaszndlta. Hany centiméter a téglalap kertlete?

25.

Zsiraf Fruzsi kalapjai kozul kettd kivételével mind piros, kett6 kivételével
mind fehér és kett6 kivételével mind zold. Hany kalapja van Zsiraf Fruzsi-
nak, ha masféle szinl kalapja nincsen?

10 pontos feladatok

26.

Bence azt a feladatot kapta a tanaratdl, hogy irja le, hany k6zos pontja le-
het egy haromszog és egy négyszog oldalainak, ha a haromszognek és a
négyszognek nincs kozos oldalegyenese. Hany szamot irt le Bence, ha az
0sszes lehetséges szamot leirta?

27.

Hany haromszog lathato az abran?

28.

Eszternek, Karolynak és Hunornak o6sszesen 15700 Ft-ja van. Ha Karoly
kapna még 1270 Ft-ot és Hunor elkoltene 575 Ft-ot, akkor mindharmuk-
nak ugyanannyi pénze lenne. Hany forintja van Eszternek?

29.

Kristof leirta novekvé sorrendben egymas mellé az elsé 200 pozitiv egész
szamot és kdzben szamolta, hogy hanyszor irta le az 5-6s szamjegyet. Ami-
kor 35-nél jart a leirt 5-0s6k szamaban, egy pillanatra megallt. Milyen
szamjegyet irt le ezutan a papirra?

30.

Egy kocka lapjaira felirtuk az 1; 2; 3; 4; 5 és 6 szamokat. Ezutan a kockaval
egy vizszintes asztalon kétszer dobtunk. Az els§ dobas utan a kocka négy
fligg6leges lapjan 1év6 szamok Osszege 16, a masodik dobds utan a kocka
négy fluggdbleges lapjan lévé szamok dsszege 13 volt. Melyik szam lathaté
a 2-es lappal szemkozti lapon?




